

صدای پاستور



فاطمه مهاجرانی

سخنگوی دولت

شرایط ویژه اقتصاد ایران و ضرورت نگاه منصفانه

شرایط اقتصادی کشور را نمی‌توان جدا از واقعیت‌های سیاسی، امنیتی و منطقی‌های تحلیل کرد؛ شرایطی که طراحی‌های پیچیده و تهاجم چندلایه نظامی و اقتصادی دشمن در بروز آن غیرقابل انکار است. به همین دلیل بود که اقتصاد ایران در ماه‌های گذشته صرفاً با چالش‌هایی که در یک اقتصاد معمول است مواجه نبود، بلکه هم‌زمان تحت تأثیر فشارها و تحریم‌های خارجی، تهدیدهای مستمر، جنگ روانی و فضای پرتنش منطقه‌ای قرار داشته است. در چنین وضعیتی، ارزیابی عملکرد دولت نیازمند نگاهی واقع‌بینانه و مبتنی بر مجموع شرایط کشور است؛ نگاهی که هم مشکلات را ببیند و هم تلاش‌ها و اقدامات انجام‌شده را نادیده نکند.

دولت چهاردهم از اولین روز آغاز به کار خود با مجموعه‌ای از بحران‌های انباشته و شرایطی کم‌سابقه روبه‌رو شد. طبیعی است که در چنین فضایی، بخشی از مشکلات اقتصادی از جمله تورم و فشار معیشتی بر زندگی مردم اثرگذار باشد و هیچ‌کس هم قصد انکار این واقعیت را ندارد. دولت بیش از هر مجموعه دیگری با این دغدغه‌ها درگیر است و خود را موظف می‌داند برای کاهش مشکلات مردم از تمام ظرفیت‌های کشور استفاده کند. اما در کنار بیان مشکلات، باید به این نکته نیز توجه داشت که حفظ ثبات نسبی اقتصادی و جلوگیری از بروز بحران‌های گسترده‌تر، خود بخشی از مدیریت همین شرایط دشوار بوده است.

در ماه‌های اخیر دولت تلاش کرد روند تأمین کالاهای اساسی، پرداخت حقوق و یارانه‌ها، استمرار خدمات عمومی و مدیریت بازار را بدون وقفه ادامه دهد. در بسیاری از کشورها، شرایط مشابه می‌تواند منجر به آشفتگی‌های شدید اقتصادی و اجتماعی شود، اما در ایران با وجود همه فشارها، کشور توانسته ثبات خود را حفظ کند و زندگی روزمره مردم دچار اختلال فراگیر نشود. این موضوع حاصل همکاری مجموعه ارکان کشور، همراهی مردم و تلاش مستمر دستگاه اجرایی است.

نشانه این همراهی و اعتماد عمومی را می‌توان در نظرسنجی‌های پس از جنگ نیز مشاهده کرد؛ جایی که رضایت مردم از عملکرد دولت در مدیریت شرایط جنگی و حفظ ثبات کشور، به بیش از ۷۰ درصد رسیده است و این آمار بیانگر درک جامعه از تلاش‌هایی است که در پشت صحنه برای اداره کشور، تأمین نیازهای مردم و جلوگیری از گسترش بحران‌ها انجام شده است. مردم ایران به خوبی می‌دانند که کشور در چه شرایط پیچیده‌ای قرار دارد و قضاوت آنان، برخاسته از مشاهده واقعیات میدان است.

البته روشن است که مردم همچنان مطالبات جدی اقتصادی دارند و دولت نیز این مطالبات را به رسمیت می‌شناسد. هیچ‌کس نمی‌تواند فشار بر معیشت مردم را نادیده بگیرد یا صرفاً با ارائه آمار، از کنار نگرانی‌های جامعه عبور کند. اما همان قدر که باید مشکلات دیده شود، لازم است اقدامات و واقعیت‌های موجود نیز منصفانه مورد توجه قرار گیرد. نمی‌توان همه دستاوردها را نادیده گرفت و تصویری ارائه داد که گویی هیچ تلاشی برای اداره کشور صورت نگرفته است. نقد دلسوزانه و مطالبه‌گری مسئولانه، لازمه پویایی جامعه و کمک‌کننده به اصلاح امور است، اما تفاوت زیادی میان نقد منصفانه با بی‌باختگی و تکیه مستمر واقعیات وجود دارد. امروز اما برخی چنان سخن می‌گویند که گویی در کشور هیچ اقدامی انجام نشده و هیچ تلاشی برای عبور از بحران‌ها صورت نمی‌گیرد. این نوع روایت‌سازی، آگاهانه یا ناآگاهانه، در امتداد همان فضایی قرار می‌گیرد که هدف آن فرسایش امید اجتماعی و تضعیف انسجام ملی است.

در شرایطی که دشمنان ایران همراه با تهاجم نظامی، آشکارا بر جنگ روانی، القای ناامیدی و ایجاد شکاف در جامعه تمرکز کرده‌اند، بیش از هر زمان دیگری نیازمند همبستگی و تقویت اعتماد عمومی هستیم. اختلاف‌نظرهای طبیعی است و تنوع دیدگاه‌ها بخشی از پویایی جامعه به شمار می‌رود، اما نباید اجازه داد رقابت‌ها و اختلافات داخلی به بستری برای نادیده گرفتن واقعیات کشور و تضعیف سرمایه اجتماعی تبدیل شود.

دولت همچنان خود را متعهد به شنیدن صدای مردم، پذیرش نقد‌ها و تلاش برای بهبود شرایط می‌داند. مسیر پیش‌رو آسان نیست، اما تجربه نشان داده ملت ایران در مقاطع سخت تاریخی، با همدلی و عقلائیّت توانسته است از بحران‌ها عبور کند. امروز نیز عبور از این شرایط پیچیده تحمیل‌شده از سوی دشمنان، بیش از هر چیز نیازمند نگاه ملی، انصاف در قضاوت و پرهیز از روایت‌هایی است که به جای کمک به حل مسائل، بر شکاف‌ها و بی‌اعتمادی‌ها می‌افزاید.

دیدار ۲ و نیم ساعته پزشکيان با رهبر انقلاب

رئیس جمهوری: روحیه مبتنی بر سادگی، تواضع و صمیمیت رهبری باعث شد فضای گفت و گویی واسطه، صریح و همراه با احساس نزدیکی و اعتماد باشد

دولت

شامگاه چهارشنبه وزارت صنعت، معدن و تجارت میزبان نشست است با حضور نمایندگان اصناف و بازاریان بود تا به بررسی آخرین وضعیت بازار، ارزیابی آثار اقتصادی ناشی از جنگ تحمیلی اخیر و اتخاذ راهکارهای اجرایی و عملیاتی برای کنترل تورم، مقابله با گرانی و جلوگیری از احتکار بپردازند. در چند روز گذشته و با افزایش قیمت‌ها هیأت دولت و در رأس آن، رئیس جمهوری تمهیدات مختلفی را برای کنترل بازار و البته مقابله با برخی سواستفاده‌کنندگان از وضعیت موجود و محتکران اندیشیده است. به نظرمی‌رسد جلسه وزیر و معاونان وزارت صمت با اصناف و بازاریان نیز در همین راستا برگزار شده بود.

با این حال این نشست یک میهمان ویژه هم داشت. میهمانی که البته سرزده و بدون اعلام قبلی به محل این نشست رفت. میهمان ویژه، مسعود پزشک‌یان، رئیس جمهوری بود. رئیس جمهوری در این نشست، با استماع دیدگاه‌ها، دغدغه‌ها و گزارش‌های نمایندگان اصناف و فعالان بازار، بر ضرورت تقویت هماهنگی میان دولت، اصناف و شبکه توزیع کشور برای حفظ آرامش بازار و صیانت از معیشت مردم تأکید و دستورات و توصیه‌های مهمی در حوزه تنظیم بازار، مدیریت مصرف، پشتیبانی از تولید و مقابله با احتالگران اقتصادی صادر کرد. او در ادامه رویکرد دولت خود مبنی بر تقویت اختیارات، تأکید و مقابله با احتالگران اقتصادی گفت که دولت آمادگی دارد بخشی از اختیارات اجرایی و مدیریتی را به اصناف، تشک‌ها و مجموعه‌های مردمی واگذارد کند.

شرح دیدار و گفت‌وگو با رهبر انقلاب اسلامی

اما مهم‌ترین فراز سخنان

رئیس جمهوری در این نشست اقتصادی، اعلام خبر دیدار خود با رهبر انقلاب اسلامی بود. به گفته پزشک‌یان فضای این دیدار و گفت‌وگو کاملاً بی‌واسطه، صریح و همراه با احساس نزدیکی و اعتماد بوده است. رئیس جمهوری با بیان اینکه این دیدار در فضایی صمیمی برگزار شد و گفت‌وگوها نزدیک دو ساعت و نیم ادامه داشت، اظهار کرد: آنچه در این نشست پیش از هر موضوع اعتماد، آرامش، همدلی و گفت‌وگوی بی‌واسطه تبدیل کرده بود.

وی با اشاره به ضرورت تقویت انسجام، اعتماد و همدلی در سطوح مدیریتی کشور، تصریح کرد: «وقتی عالی‌ترین مقام کشور با چنین منش اخلاقی، تواضع و روحیه مردمی با مسئولان افراد مواجه می‌شود، این رفتار به‌صورت طبیعی می‌تواند الگویی برای نظام مدیریتی و اداری کشور نیز باشد؛ الگویی مبتنی بر مسئولیت‌پذیری، سرفه‌جویی و شندیدن واقعی مسائل و مشکلات، همان‌طور که رهبر شهید و معظم انقلاب اسلامی در سیره و عمل خود به آن متعهد بودند.»

پزشک‌یان همچنین با تبیین نگاه خود نسبت به مفهوم مسئولیت در نظام اسلامی، اظهار کرد: «مسئولیت و جایگاه اجرایی، نه امتیاز و برتری، بلکه بار سنگین‌تری از تعهد، پاسخگویی و خدمت به مردم است و هیچ مسئولی نباید جایگاه خود را دستاویزی برای بررسی آخرین وضعیت بازار، ارزیابی آثار اقتصادی ناشی از جنگ تحمیلی اخیر و اتخاذ راهکارهای اجرایی و عملیاتی برای کنترل تورم، مقابله با گرانی و جلوگیری از احتکار بپردازند. در چند روز گذشته و با افزایش قیمت‌ها هیأت دولت و در رأس آن، رئیس جمهوری تمهیدات مختلفی را برای کنترل بازار و البته مقابله با برخی سواستفاده‌کنندگان از وضعیت موجود و محتکران اندیشیده است. به نظرمی‌رسد جلسه وزیر و معاونان وزارت صمت با اصناف و بازاریان نیز در همین راستا برگزار شده بود.

با این حال این نشست یک میهمان ویژه هم داشت. میهمانی که البته سرزده و بدون اعلام قبلی به محل این نشست رفت. میهمان ویژه، مسعود پزشک‌یان، رئیس جمهوری بود. رئیس جمهوری در این نشست، با استماع دیدگاه‌ها، دغدغه‌ها و گزارش‌های نمایندگان اصناف و فعالان بازار، بر ضرورت تقویت هماهنگی میان دولت، اصناف و شبکه توزیع کشور برای حفظ آرامش بازار و صیانت از معیشت مردم تأکید و دستورات و توصیه‌های مهمی در حوزه تنظیم بازار، مدیریت مصرف، پشتیبانی از تولید و مقابله با احتالگران اقتصادی صادر کرد. او در ادامه رویکرد دولت خود مبنی بر تقویت اختیارات، تأکید و مقابله با احتالگران اقتصادی گفت که دولت آمادگی دارد بخشی از اختیارات اجرایی و مدیریتی را به اصناف، تشک‌ها و مجموعه‌های مردمی واگذارد کند.

رئیس جمهوری در ادامه با تشریح شرایط دشوار کشور از ابتدای آغاز به کار دولت و مجموعه‌ای از فشارها و بحران‌های ترکیبی دربار اهداف دشمنان در طراحی این فشارها، گفت: «هدف نهایی آنان، ایجاد نارضایتی عمومی، کشاندن مردم به خیابان‌ها، تضعیف ساختار حکمرانی و در نهایت تجزیه کشور بود، اما مردم ایران زيرساخت‌های مرزی و اقدامات دولت برای حذف موانع صادراتی خرد و دو تأکید کرد: «تم‌های اجرایی دولت آمادگی دارند با واگذاری بخشی از مسئولیت‌ها به تشک‌ها و فعالان اقتصادی، روند تصمیم‌گیری و اجرای سیاست‌های اقتصادی را تسهیل کنند.»

رئیس جمهوری همچنین از آماده‌سازی زیرساخت‌های مرزی و اقدامات دولت برای حذف موانع صادراتی خرد و دو تأکید کرد: «تم‌های اجرایی دولت آمادگی دارند با واگذاری بخشی از مسئولیت‌ها به تشک‌ها و فعالان اقتصادی، روند تصمیم‌گیری و اجرای سیاست‌های اقتصادی را تسهیل کنند.»

مدیریت مصرف اولین گام در مسیر عبور از بحران‌ها

وی در بخش دیگری از سخنان خود، «مدیریت مصرف» را اولین گام ضروری برای عبور از بحران‌ها و حفظ پایداری اقتصاد کشور دانست و تأکید کرد: «میزان مصرف برق در ایران حدود سه برابر میانگین مصرف در کشورهای اروپایی است و هر مینو اصلاح الگوی مصرف باید به‌عنوان یک ضرورت ملی مورد توجه قرار گیرد.»

رئیس جمهوری با اشاره به سیاست دولت در حمایت از بخش تولید، تصریح کرد: «اولویت قطعی دولت، جلوگیری از قطع برق و گاز واحدهای تولیدی است و تحقیق این هدف نیازمند کنترل مصارف غیرضروری در بخش‌های خانگی و اداری است تا انرژی لازم برای استمرار فعالیت تولیدکنندگان تأمین شود.»

پزشک‌یان در ادامه با اشاره به ظرفیت‌های موجود برای کاهش مصرف انرژی، اظهار کرد: «تنها با اصلاح فنی موتور کولرهای آبی می‌توان تا ۶۰ درصد در مصرف انرژی صرفه‌جویی کرد و در صورت استفاده از سایه‌بان‌های مجز به پنل خورشیدی روی کولرها، امکان صرفه‌جویی حدود ۸ هزار کالوات برق فراهم می‌شود؛ ظرفیتی که می‌تواند بخش مهمی از

ناترازی انرژی کشور را برطرف کند.» رئیس جمهوری در ادامه با تأکید بر رویکرد دولت در تکیه بر ظرفیت‌های مردمی خاطر نشان کرد: «جمهوری اسلامی ایران دو مسیر پیش رو دارد؛ یا اتکا به مردم و در کنار آنان ایستادگی کند، یا در برابر فشارها تسلیم شود و انتخاب ملت و دولت ایران بدون تردید ایستادگی، مقاومت و حفظ عزت ملی است.» رئیس جمهوری خطاب به مسئولان و مدیران اصناف کشور نیز بر ضرورت تقویت مدیریت منسجم در مجموعه‌های صنفی تأکید کرد و گفت: «دولت از تمامی ظرفیت‌های خود برای حمایت از اصناف، بازاریان و فعالان اقتصادی استفاده خواهد کرد و در حوزه‌هایی که با محدودیت مواجه هستیم، نیازمند همکاری، همفکری و مشارکت فعال شما برای تدوین مسیر توسعه، افزایش صادرات و تقویت ارزآوری کشور هستیم.»

پزشک‌یان سپس خطاب به فعالان اقتصادی و نمایندگان اصناف حاضر در جلسه، بر نقش محوری بخش خصوصی، بازار و تشک‌های صنفی در مدیریت اقتصادی کشور تأکید کرد و گفت: «فعالان هر صنف، بهترین کارشناسان حوزه تولید، کیفیت، توزیع و تنظیم بازار در همان بخش هستند و دولت باید نقش تسهیل‌گر و پشتیبان را ایفا کند.»

رئیس جمهوری همچنین از آماده‌سازی زیرساخت‌های مرزی و اقدامات دولت برای حذف موانع صادراتی خرد و دو تأکید کرد: «تم‌های اجرایی دولت آمادگی دارند با واگذاری بخشی از مسئولیت‌ها به تشک‌ها و فعالان اقتصادی، روند تصمیم‌گیری و اجرای سیاست‌های اقتصادی را تسهیل کنند.»

توقعات غیرواقع‌بینانه را افزایش ندهیم

رئیس جمهوری با اشاره به یکی از مفاصل قرآنی در دوران پس از زهلی بنی اسرائیل از سلسله فرعون، افزود: «پس از نجات قوم حضرت موسی (ع)، برخی با افزایش سطح توقعات و نارضایتی از شرایط موجود، اوساستار امکانات بیشتری شدند و خطاب الهی به آنان این بود که «آیا می‌خواهید آنچه را که برت است با آنچه بست‌تر است معاوضه کنید؟»

پزشک‌یان با بیان اینکه افزایش توقعات غیرواقع‌بینانه و غفلت از عزت ملی و عبور از مشکلات تلاش خواهد کرد و در این مسیر، سختی‌ها را با همراهی مردم، اصناف و فعالان اقتصادی پشت سر خواهد گذاشت. امروز نیز معتقدم همه اقشار جامعه، بویژه فعالان اقتصادی، اصناف و مجموعه‌های مردمی، می‌توانند با همین روحیه مسئولیت‌پذیری وارد میدان شوند.»

پزشک‌یان تأکید کرد: «اگر زمینه مشارکت و واقعی مردم فراهم شود، مجموعه‌های مردمی، می‌توانند با هم‌راهی مردم، نقش‌های خود را در جانشین‌ها تبدیل خواهد شد.»

رئیس جمهوری سپس با اشاره به برخی چالش‌های ساختاری در نظام



پزشک‌یان: دولت آمادگی اختیارات اجرایی و مدیریتی را به اصناف، تشک‌ها و مجموعه‌های مردمی واگذار کند، مشروط بر آنکه اصل «مسئولیت‌پذیری» و «کارآمدی» را پاس‌گویی» در فرآیند عملکردها حاکم باشد

رئیس جمهوری همچنین از آماده‌سازی زیرساخت‌های مرزی و اقدامات دولت برای حذف موانع صادراتی خرد و دو تأکید کرد: «تم‌های اجرایی دولت آمادگی دارند با واگذاری بخشی از مسئولیت‌ها به تشک‌ها و فعالان اقتصادی، روند تصمیم‌گیری و اجرای سیاست‌های اقتصادی را تسهیل کنند.»

رئیس جمهوری همچنین از آماده‌سازی زیرساخت‌های مرزی و اقدامات دولت برای حذف موانع صادراتی خرد و دو تأکید کرد: «تم‌های اجرایی دولت آمادگی دارند با واگذاری بخشی از مسئولیت‌ها به تشک‌ها و فعالان اقتصادی، روند تصمیم‌گیری و اجرای سیاست‌های اقتصادی را تسهیل کنند.»

تقویت اختیارات یکی از عوامل موفقیت در مدیریت بحران

پزشک‌یان با اشاره به برخی چالش‌های ساختاری در نظام اجرایی و مدیریتی مثل تداخل اختیارات و بوروکراسی، با تشریح سیاست دولت در دعوت از تمرکززدایی، خاطر نشان کرد: «دولت برای رفع این معضل، مسیر تقویت اختیار و واگذاری بخشی از اختیارات به استانداران و مدیران استانی را در پیش گرفته است؛ چراکه توزیع محدود و قطره‌چکانی قدرت اجرایی، مانع از تصمیم‌گیری سریع و مؤثر در شرایط حساس می‌شود.»

رئیس جمهوری با تأکید بر اینکه حتی در سطوح عالی مدیریتی کشور نیز تحقق اهداف نیازمند هم‌افزایی و هماهنگی میان ارکان مختلف است، اظهار کرد: «یکی از عوامل موفقیت کشور در مدیریت بحران‌ها، انضباط و تعهد است. این امر نیازمند هم‌افزایی و هماهنگی میان ارکان مختلف است، بویژه فعالان اقتصادی، اصناف و مجموعه‌های مردمی، می‌توانند با هم‌راهی مردم، نقش‌های خود را در جانشین‌ها تبدیل خواهد شد.»

رئیس جمهوری سپس با اشاره به برخی چالش‌های ساختاری در نظام



ع. president

رئیس جمهوری در بازدید از بخش‌های آسیب‌دیده مجموعه سعدآباد

تعرض به امکان تاریخی، تخریب هویت تمدنی است

رئیس جمهوری تعرض به امکان فرهنگی و تاریخی کشور را اقدامی مغایر با اصول و موازین بین‌المللی و نشانه‌ای از رویکرد مغرب دشمنان نسبت به هویت تمدنی ملت‌ها دانست و بر لزوم مستندسازی و پیگیری حقوقی خسارات وارده در مجامع و سازوکارهای بین‌المللی تأکید کرد. مسعود پزشک‌یان با حضور در مجموعه فرهنگی، تاریخی سعدآباد، از بخش‌های آسیب‌دیده این مجموعه در جریان جنگ تحمیلی اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی بازدید کرد و در جریان آخرین وضعیت خسارات وارده قرار گرفت. رئیس جمهوری در این بازدید، با اشاره به اهمیت صیانت از میراث تاریخی، فرهنگی و هویتی ملت ایران، تعرض به امکان فرهنگی و تاریخی کشور را اقدامی مغایر با اصول و موازین بین‌المللی و نشانه‌ای از رویکرد مغرب دشمنان نسبت به هویت تمدنی ملت‌ها دانست. در جریان این بازدید، گزارشی از میزان خسارات وارده به بخش‌های مختلف مجموعه سعدآباد، بویژه ساختمان «جمهوری» به رئیس جمهوری ارائه شد؛ ساختمانی که طی سال‌های گذشته میزبان دیدارهای رسمی و دو جانبه مقامات عالی‌رتبه کشورهای مختلف، مراسم امضای اسناد همکاری، نشست‌های مشترک هیأت‌های سیاسی و اقتصادی و همچنین کنفرانس‌های مطبوعاتی رؤسای جمهوری و وزرای خارجه بوده است. پزشک‌یان با تأکید بر ضرورت حفظ و احیای ظرفیت‌های تاریخی، فرهنگی و دیپلماتیک کشور، دستور داد روند مرمت، بازسازی و ترمیم بخش‌های آسیب‌دیده این مجموعه در سریع‌ترین زمان ممکن و با بهره‌گیری از ظرفیت‌های تخصصی و فنی ذی‌ربط آغاز و با دقت و کیفیت لازم دنبال شود. رئیس جمهوری همچنین بر لزوم ثبت، مستندسازی و پیگیری حقوقی خسارات وارده به امکان تاریخی و فرهنگی کشور در مجامع و سازوکارهای بین‌المللی تأکید کرد.



بشر

رئیس جمهوری تعرض به امکان فرهنگی و تاریخی کشور را اقدامی مغایر با اصول و موازین بین‌المللی و نشانه‌ای از رویکرد مغرب دشمنان نسبت به هویت تمدنی ملت‌ها دانست و بر لزوم مستندسازی و پیگیری حقوقی خسارات وارده در مجامع و سازوکارهای بین‌المللی تأکید کرد. مسعود پزشک‌یان با حضور در مجموعه فرهنگی، تاریخی سعدآباد، از بخش‌های آسیب‌دیده این مجموعه در جریان جنگ تحمیلی اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی بازدید کرد و در جریان آخرین وضعیت خسارات وارده قرار گرفت. رئیس جمهوری در این بازدید، با اشاره به اهمیت صیانت از میراث تاریخی، فرهنگی و هویتی ملت ایران، تعرض به امکان فرهنگی و تاریخی کشور را اقدامی مغایر با اصول و موازین بین‌المللی و نشانه‌ای از رویکرد مغرب دشمنان نسبت به هویت تمدنی ملت‌ها دانست. در جریان این بازدید، گزارشی از میزان خسارات وارده به بخش‌های مختلف مجموعه سعدآباد، بویژه ساختمان «جمهوری» به رئیس جمهوری ارائه شد؛ ساختمانی که طی سال‌های گذشته میزبان دیدارهای رسمی و دو جانبه مقامات عالی‌رتبه کشورهای مختلف، مراسم امضای اسناد همکاری، نشست‌های مشترک هیأت‌های سیاسی و اقتصادی و همچنین کنفرانس‌های مطبوعاتی رؤسای جمهوری و وزرای خارجه بوده است. پزشک‌یان با تأکید بر ضرورت حفظ و احیای ظرفیت‌های تاریخی، فرهنگی و دیپلماتیک کشور، دستور داد روند مرمت، بازسازی و ترمیم بخش‌های آسیب‌دیده این مجموعه در سریع‌ترین زمان ممکن و با بهره‌گیری از ظرفیت‌های تخصصی و فنی ذی‌ربط آغاز و با دقت و کیفیت لازم دنبال شود. رئیس جمهوری همچنین بر لزوم ثبت، مستندسازی و پیگیری حقوقی خسارات وارده به امکان تاریخی و فرهنگی کشور در مجامع و سازوکارهای بین‌المللی تأکید کرد.

متفاوت» را از الزامات اساسی عبور کشور از بحران‌ها دانست و اظهار کرد: «نبا‌باید با کوچک‌ترین اختلاف‌نظر یا تفاوت سلیقه، فضای تقابل و دوگانگی در جامعه ایجاد شود؛ چراکه اختلاف دیدگاه حتی در درون خانواده‌ها نیز امری طبیعی است.»

رئیس جمهوری در ادامه با انتقاد از برخی دوقطبی‌سازی‌ها و اظهارات‌های اجتماعی، تصریح کرد: «نبا‌باید به‌سادگی افراد را به فساد، خیانت یا جاسوسی متهم کرد و میان اقشار مختلف جامعه مرزبندی‌های کاذب ایجاد کرد؛ چراکه امروز در میدان دفاع از کشور، افرادی حضور دارند که با تمام وجود از ایران دفاع می‌کنند، در حالی که پیش‌تر بعضاً با محدودیت‌ها یا برخورد‌هایی مواجه بودند. پزشک‌یان با تأکید بر اینکه عشق به ایران نقطه مشترک اکثریت ملت ایران است، اظهار کرد: تفاوت در سلیقه‌ها و دیدگاه‌ها امری طبیعی است، اما اصل مشترک همه ایرانیان، تعلق خاطر به ایران، امنیت و عزت ملی است.»

رئیس جمهوری در ادامه میان ملت ایران و معدود افرادی که به تعبیری «هویت ملی خود را معامله کرده‌اند» تمایز می‌گذارد، تصریح کرد: «بسیار قلبی‌من این است که هر یک از شما در صنف و حوزه فعالیت خود، در حکم یک مدیر ارشد و تصمیم‌گیر هستید و می‌توانید با تجربه، تدبیر و شناخت مدیانی، بسیاری از مشکلات و گره‌های موجود در کشور را حل کنید.» رئیس جمهوری افزود: «اگر مجموعه دولت، اصناف و فعالان اقتصادی در کنار یکدیگر قرار بگیرند، جمهوری اسلامی ایران با اتکا به ظرفیت‌های داخلی و سرمایه اجتماعی، قادر خواهد بود بر تمامی مشکلات و فشارها غلبه کند.»

انتقاد از برخی دو قطبی‌سازی‌ها و اتهام زنی‌های اجتماعی

پزشک‌یان در ادامه، «وحدت»، «سعه‌صدر» و «تحمل دیدگاه‌های

شرکت نفت بهران

www.behranoil.co

آگهی مناقصه ۷-۲-۱۴۰۵ (نوبت اول)

شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد "ساخت، پرکنی و بسته بندی گریس پایه کلسیم استاندارد" را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مراجعه نمایند و پیشنهادهای مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند.

شرکت نفت بهران

شرکت نفت بهران

www.behranoil.co

آگهی مزایده ۱-۲-۱۴۰۵ (نوبت اول)

شرکت نفت بهران (سهامی عام) در نظر دارد "ضایعات غیر تولیدی پالایشگاه" خود را از طریق برگزاری مزایده به فروش برساند. از متقاضیان محترم دعوت می‌گردد، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ ساعت ۷:۳۰ تا ۱۵ به منظور دریافت اسناد شرکت در مناقصه به نشانی: تهران، خیابان دکتر شریعتی، خیابان شهید وحید دستگردی (ظفر)، نبش کوچه شریفی، پلاک ۲، طبقه پنجم، امور قراردادهای مراجعه نمایند و پیشنهادهای مالی و فنی خود را به همراه نسخه مهر و امضا، شده اسناد مناقصه، پیش نویس قرارداد و اسناد و مدارک پیوست حداکثر تا ساعت ۱۵ روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ به نشانی فوق، طبقه همکف، دبیرخانه کمیسیون تحویل و رسید آن را اخذ نمایند.

شرکت نفت بهران

شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه اروند

آگهی فراخوان ساخت و اجاره غرفه در مجتمع تجاری اروند

شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه اروند با شماره ثبت ۲۹۷۷ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۹۶۳۴۵۹ در نظر دارد در راستای استفاده بهینه از ظرفیت‌های موجود، برخی از راهروهای مجتمع تجاری اروند را به غرفه تجاری تبدیل نماید.

متقاضیان ساخت و اجاره غرفه می‌توانند جهت آگهی از جزئیات و اخذ مشخصات غرفه‌ها و دریافت فرم‌های پیشنهاد قیمت و تکمیل مدارک از ابتدای ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ نسبت به خرید اسناد فراخوان با پرداخت ۱،۰۰۰،۰۰۰ ریال به حساب شماره ۱۰۴۷۰۶۳۴۲۲ نزد بانک تجارت (غیرقابل برگشت) و مراجعه حضوری به محل شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه اروند به نشانی خرمشهر، اتوبان آبادان-خرمشهر، ساختمان مرکزی سازمان منطقه آزاد اروند، فاز ۲، طبقه اول اقدام نمایند.

متقاضیان می‌بایست پیشنهاد خود را تا مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۷ به مدیریت حقوقی شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه اروند تحویل نمایند.